

Studiul 9

Biserica și educația

Textul de memorat: „⁷ Dimpotrivă, ne-am arătat blânzi în mijlocul vostru, ca o doică ce-și crește cu drag copiii. ⁸ Astfel, în dragostea noastră fierbinte pentru voi, eram gata să vă dăm nu numai Evanghelia lui Dumnezeu, dar chiar și viața noastră, atât de scumpi ne ajunseserăți.” (1 Tesaloniceni 2:7-8)

Duminică, 22 noiembrie - Adevărata educație creștină

Luca 10:30-37

³⁰ Isus a luat din nou cuvântul și a zis: „Un om se cobora din Ierusalim la Ierihon. A căzut între niște tâlhari, care l-au dezbrăcat, l-au jefuit de tot, l-au bătut zdravăn, au plecat și l-au lăsat aproape mort.

³¹ Din întâmplare, se cobora pe același drum un preot și, când a văzut pe omul acesta, a trecut înainte pe alături.

³² Un levit trecea și el prin locul acela și, când l-a văzut, a trecut înainte pe alături.

³³ Dar un samaritean, care era în călătorie, a venit în locul unde era el și, când l-a văzut, i s-a făcut milă de el.

³⁴ S-a apropiat de i-a legat rănilor și a turnat peste ele untdelemn și vin, apoi, l-a pus pe dobitocul lui, l-a dus la un han și a îngrijit de el.

³⁵ A doua zi, când a pornit la drum, a scos doi lei, i-a dat hangiului și i-a zis: ‘Ai grijă de el, și orice vei mai cheltui, îți voi da înapoi la întoarcere’.

³⁶ Care dintre aceștia trei ți se pare că a dat dovadă că este aproapele celui ce căzuse între tâlhari?”

³⁷ „Cel ce și-a făcut milă cu el”, a răspuns învățătorul Legii. „Du-te de fă și tu la fel”, i-a zis Isus.

Luni, 23 noiembrie - Chemați să fim lumină

Matei 5:14-16

¹⁴ Voi sunteți lumina lumii. O cetate așezată pe un munte nu poate să rămână ascunsă.

¹⁵ Și oamenii n-aprind lumina ca s-o pună sub obroc, ci o pun în sfeșnic și luminează tuturor celor din casă.

¹⁶ Tot așa să lumineze și lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei să vadă faptele voastre bune și să slăvească pe Tatăl vostru, care este în ceruri.

Marti, 24 noiembrie - Să trăim ca niște ucenici

Luca 4:18-23

¹⁸ „Duhul Domnului este peste Mine, pentru că M-a uns să vestesc săracilor Evanghelia, M-a trimis să tămăduiesc pe cei cu inima zdrobită, să propovăduiesc robilor de război slobozirea și orbilor, căpătarea vederii, să dau drumul celor apăsați

¹⁹ și să vestesc anul de îndurare al Domnului.”

²⁰ În urmă, a închis cartea, a dat-o înapoi îngrijitorului și a șezut jos. Toți cei ce se aflau în sinagogă aveau privirile pironite spre El.

²¹ Atunci, a început să le spună: „Astăzi s-au împlinit cuvintele acestea din Scriptură, pe care le-ați auzit”.

²² Și toți Îl vorbeau de bine, se mirau de cuvintele pline de har care ieșeau din gura Lui și ziceau: „Oare nu este acesta feciorul lui Iosif?”

²³ Isus le-a zis: „Fără îndoială, Îmi veți spune zicala aceea: ‘Doctore, vindecă-te pe tine însuși’ și Îmi veți zice: ‘Fă și aici, în patria Ta, tot ce am auzit că ai făcut în Capernaum’.”

Miercuri, 25 noiembrie - Să căutăm adevărul

Ieremia 29:13

¹³ Mă veți căuta, și Mă veți găsi dacă Mă veți căuta cu toată inima.

Matei 7:7

⁷ Cereți, și vi se va da; căutați, și veți găsi; bateți, și vi se va deschide.

Faptele 17:26-27

²⁶ El a făcut ca toți oamenii, ieșiți dintr-unul singur, să locuiască pe toată fața pământului; le-a așezat anumite vremuri și a pus anumite hotare locuinței lor,

²⁷ ca ei să caute pe Dumnezeu și să se silească să-L găsească bâjbâind, măcar că nu este departe de fiecare din noi.

Psalmi 25:5

⁵ Povățuiește-mă în adevărul Tău și învață-mă, căci Tu ești Dumnezeul mântuirii mele, Tu ești totdeauna nădejdea mea!

Ioan 16:13; 17:17

^{16:13} Când va veni Mângâietorul, Duhul adevărului, are să văcălăuzească în tot adevărul, căci El nu va vorbi de la El, ci va vorbi tot ce va fi auzit și vă va descoperi lucrurile viitoare.

^{17:17} Sfînțește-i prin adevărul Tău: Cuvântul Tău este adevărul.

Joi, 26 noiembrie - „Gata să ne dăm și viața...”

1 Tesaloniceni 2:6-8

⁶ N-am căutat slavă de la oameni: nici de la voi, nici de la alții, deși, ca apostoli ai lui Hristos, am fi putut să cerem cinste.

⁷ Dimpotrivă, ne-am arătat blânzi în mijlocul vostru, ca o doică ce-și crește cu drag copiii.

⁸ Astfel, în dragostea noastră fierbinte pentru voi, eram gata să vă dăm nu numai Evanghelia lui Dumnezeu, dar chiar și viața noastră, atât de scumpi ne ajunseserăți.